



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2017. március 28-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület első napirendi pontban elfogadta a partnerségi egyeztetési szabályokról szóló rendeletet. Ezt követően elfogadásra került az önkormányzat 2017. évi közbeszerzési terve, valamint a Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról szóló beszámoló.

A testület az Óvodai felvétel időpontját is meghatározta. Eszerint az óvodai beiratkozás időpontja a Helvéciai Napvirág Óvodában és a Kerekerdő Tagóvodában is 2017. május 8-9. napján 8-16 óra között lesz.

A képviselők lakossági kérelem alapján kezdeményezték a településrendezési terv és a helyi építési szabályzat módosítását is.

A testületi tagok újabb járdaszakaszok felújításáról, illetve építéséről is döntöttek. Ennek érdekében ajánlatokat kér az önkormányzat a tervezésre. Arról is döntés született, hogy a Jubileum utca térségében,

valamint a Sport utcáról nyíló területek egy részén kialakított új telkekre a közművesítéseket megrendeli az önkormányzat.

A testület a TST Tánc Stúdió részére 50.000.- Ft támogatást biztosított a világbajnokságra történő kijutás költségeinek enyhítésére, valamint az Országos Mentőszolgálat Alapítványon keresztül a Kecskeméti Mentőállomás részére szintén 50.000.- Ft támogatást nyújtott.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy Göbölös Károly, Göbölös Károlyné és családjuk részére köszönetét és elismerését fejezi ki az önzetlen támogatásért, amellyel lehetővé tették településünk 125. évfordulója alkalmából megtartott jubileumi ünnepség sikeres megrendezését.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*



*Szeretettel köszöntjük az
édesanyákat
anyák napja alkalmából!*



E B O L T Á S

Helvécian

a 2017. évi eboltás idejét és helyszíneit az alábbiak szerint hirdetjük ki:

2017. május 15.

HÉTFŐ

15.00-16.00 Szabó S. telep Ábrahám B. u. eleje

16.00-17.00 Gyöngy Presszó

HA AZ IDŐPONT NEM FELEL MEG ÖNNEK, A

06/30-322-20-24

TELEFONSZÁMON JELEZZE, ÉS KÉRÉSÉRE HÁZHOZ MEGYEK

Az eboltás ára 3500.- amely tartalmazza a hatósági díjat, az oltóanyag árát, a féreghajtót és a munkadíjat.

Oltási könyv 500.- Ft /eb

Háznál történő oltás díja +500.- Ft, ekenként.

Pótolás: 2017. május 29. 16.00-17.00 Gyöngy Presszó hétfő



Nagyközségi Majális Helvécian

2017. április 29-én (szombat) a

Petőfi Sándor Művelődési Otthon melletti parkban.

(részletek a harmadik oldalon)



FELHÍVÁS

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban Eljr.) szerinti a településrendezési eszközök illetve azok módosítása előtt egyeztetési eljárást kell lefolytatni.

Helvécia településrendezési eszközeinek módosításáról Eljr. 37.§ szerint tájékoztatást adok.

Helvécia Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 3/2017.(III.29.) önkormányzati rendelete alapján a tájékoztatásra kerülőket

2017. május 10-én 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatal nagytermében tartandó lakossági fórumon ismertetem.

A fórumon ismertetésre kerülő papíralapú egyeztetési munkarész 2017. április 13-tól megtekinthető és javaslatok, vélemények tehetők írásban a

Polgármesteri Hivatal 6034 Helvécia Sport utca 42. címre vagy szóban a Helvécia Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben 2017. május 18-ig.

**Elektronikusan elérhető:
helvecia.hu web helyről.**

Véleményeket, javaslatokat elektronikusan a hivatal@helvecia.hu címre fenti határidőig kérem.

Helvécia, 2017. április 13.

**Balogh Károly
polgármester**

F E K E T E E R D I Á L T A L Á N O S I S K O L A H Í R E I

A Feketeerdői Általános Iskola alsó tagozatos tanulói a Bartók gyermekbérlet 2. előadását látták 2017. március 14-én, kedden a kecskeméti Katona József Színházban.

A látványos produkció varázslatos manóvilágba repítette a gyerekeket, ahol Donizetti klasszikus dallamait is hallhatták.

Az előadáson minden gyereknek és felnőttnek igazi színházi élményben volt része.

alsós munkaközösség

„Szeresd a verseket, szebb lesz az életed” – írja Szuhánics Albert egyik versében.

Iskolánkban a magyar költészet napját versmondó versennyel ünnepeltük meg április 11-én délután.

Sok-sok kisdíák töltötte szabadidejét verstanulással. Szébbnél szebb versek hangzottak el, mely egyáltalán nem könnyítette meg a zsűri munkáját. Üres kézzel senki sem távozott, hiszen minden résztvevő emléklapot kapott, a jók közül a legjobbakat a zsűri könyvjutalomban részesítette.

Helyezettek a felső tagozatos korosztályban:

1. Petrov Kata Panna (6. o.), 2. Forgó Zsanett (8. o.), 3. Kiss Bendegúz (6. o.)

Két különdíjas: Dinnyés Katinka (5. o.), Ács Zoltán (6. o.).

Köszönet a rendezvény zsűrijének: Péterné Fidler Elvira intézményvezetőnek, Körmöndi Katalin tanárnőnek, Komjáti Klaudia és Mihályi Viktória 8. osztályos diákoknak.

Bodor-Tóth Olga

A versenyen szép számmal és színvonalas

előadással vettek részt alsó tagozatos diákjaink is.

Az 1.-2. osztályos korcsoportban 16 tanuló szavalt.

Küöldíjasok: Tóth István Marcell (1.o.), Huber Zsófia (2.o.)

1. helyezett: Dinnyés Kamilla (2.o.)

2. helyezett: Kollár Gergő (2.o.)

3. helyezett: Molnár Lia (1.o.)

3.-4. osztályos korcsoportban 11 tanuló szavalt.

Küöldíjasok: Lugosi Iringó (4.o.) Bereczki Adrienn (4.o.)

1. helyezett: Kóti Zsombor (3.o.)

2. helyezett: Termő Réka (4.o.)

3. helyezett: Faur Barbara (4.o.)

Köszönet a rendezvény zsűrijének: Molitórisz Tünde tanárnőnek, Bodor Fekete Éva pedagógiai asszisztensnek és Tokodi Bence 7. osztályos tanulónak.

Gratulálunk minden versmondónak az eredményes szerepléséért, köszönjük a felkészítő pedagógusok és a szülők segítségét.

alsós munkaközösség

A Feketeerdős teljesítménytúrák tavaszi állomásai a következők:

Kerékpártúra: április 22. szombat 9 óra

Táv: kb. 25 kilométer

Vártúra: május 20. szombat

Táv: kb. 8.5-9 kilométer (Látnivalókkal, pihenőkkel együtt kb. 5.5 óra)

Útirány: Mecsek, Óbánya – Kisújbanya – Máravár

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Illés Tibor és Kisházi Ákos

Helvécia Nagyközség Önkormányzata
szeretettel meghívja Önt és kedves családját a

2017. április 29-én, szombaton tartandó

MAJÁLJSRA

12:00-12:30 óra:

**Kerékpárosok gyülekezője
a Wéber Ede Általános Iskola
előtt**

**12:30-14:00 óra: Kerékpáros
felvonulás a településen,
valamint a**

**Helvéciára 125 évvel ezelőtt
érkező telepes családokat
jelképező korhű felvonulás**

14:00–16:00:

Lovagoltatás

Kézműves foglalkozás

14:15-től:

- **Főnix Dance bemutató**
- **Alexander a bűvész**
- **BMX bemutató Sinkó Lajos
(Flatland BMX világbajnok
II. helyezett)**
- **Zumba bemutató**
- **Lala bohóc**
- **Iskolák műsora**
- **Kenderkóc néptánc csoport
fellépése**
- **TST (modern táncok)**

18:00 óra: GROOVEHOUSE koncert

19:00–20:00 óra: táncos mulatság, zenél: Illés Tibor

**A délután folyamán légvár, ingyenes lufi hajtogató, forgó, büfé.
A nap folyamán családi főzés, bográcsozás
(Jelentkezni lehet: 76/579-082)**

EBÉD babgulyás, 12:00-tól kapható **700 Ft/adag** áron, melyet az Ezerjő
vendéglő készít el.

Mindenkit szeretettel várunk!



A pénzügyi tudatosság hete

Március 6-10., egy tanítási héten keresztül tartottuk meg a pénzügyi tudatosság hetét.

Ezt a programot az Oktatási Minisztérium hirdette meg, s minden általános és középiskolában megtartották.

A tematikus hét célja az volt, hogy már iskolás korban elkezdjünk megismerkedni a pénz világával, a pénzzel való gazdálkodással.

A téma nagyon érdekes volt, osztályfőnöki órán jókat beszélgettünk például a zsebpénzről, annak beosztásáról, a takarékoságról.

A hét programját Dinszt Judit néni állította össze.

Néztünk filmet a témával kapcsolatban, gyűjthettünk régi pénzeket, s tollat is kellett ragadnunk, mert írásbeli feladatokat is kaptunk. Az alsósoknak és az 5-6. osztályosoknak fogalmazást kellett írniuk arról a témáról, hogy mit csinálnának, ha találnának ötezer forintot.

Aranyos kis fogalmazások születtek, sokan a rászoruló gyerekeknek adták volna oda a talált pénzt. Nekünk, hetedikeseknek és a nyolcadikosoknak verset kellett írniuk a pénzről. Ezt már egy kicsit nehezebbnek tartottuk, de azért igyekeztünk megfelelni a követelményeknek, bár egy-két rím kicsit sántára sikerült, de azért élveztük. Amit azonban a legjobban vártunk, az a pénteki napra meghirdetett vásár volt, ahol minden olyan dolgot eladhattunk, aminek mi már nem tudjuk hasznát venni, de más még örülne neki. A befolyt pénz minden osztályban az osztálypénzt gyarapíthatta.

Na, erre beindult a fantáziánk! Még saját zsebpénzünkből is befektettünk a vásárba, emellett készültek a karkötők, a fülbevalók, a könyvjelzők, a zsákbamacskák.

A vásárt az ünnepi készülődés miatt március 16-án tartottuk meg az iskola udvarán. Minden osztály kipakolta a portékáit, s kezdetét vette a forgatag.

Izgatottan vártuk a vásárlókat, alkudtunk, kedvezményeket adtunk, feltöltöttük a kifogyott készletünket. Ezt a focis kártyákból kellett megtennünk, mert kiderült, hogy erre óriási kereslet van a piacon! Árultak az osztályok mindenfélért. Lehetett venni játékokat, különböző apróságokat, süteményeket, még szakácskönyveket is.

Minden osztály ügyesen szerepelt, de azért a mi osztályunk lett a legjobb, mert mi több mint tizenegyezer forintot árultunk! A bevételünk már az osztálypénzünkben kamatozik. Köszönjük Judit néninek a hét programjait, tanárainknak és szüleinknek a segítségét!

Thám Petra (7.o.)

Március 15-e az iskolánkban

Rendhagyó műsorral készültünk az idei március 15-i ünnepségre.

125 évvel ezelőtt március 11-én volt az a dátum, amikor településünk, Helvécia megalakult.

Ebből az alkalomból összekötöttük a két szép ünnepet.

A 120 éves évfordulón iskolánk tanulói egy színdarab keretében előadták nagyközségünk megalakulásának történetét, s most, erre az évfordulóra elkészült a folytatás is: A történet folytatódik címmel. A XX. század eseményeit az 1990-es évekig láthatták az érdeklődők. Mindkét színdarabot Illésné Nagy Ilona a Weber Ede Általános Iskola nyugdíjas pedagógusa írta. Mivel a farsang miatt elég kevés időnk maradt a felkészülésre (alig több mint két hét), a gyerekekkel nagy erőbedobással készültünk a műsorra. Sokat kellett próbálnunk, de a tanulóink végig fegyelmezetten, egymásra figyelve és egymást segítve dolgoztak. Nagy izgalommal vártuk az előadások napjait, ugyanis a jelenetet kétszer adtuk elő: először a mi iskolai ünnepségünkön a Weber-nap keretében, majd március 15-én a községi ünnepségen. Mindkét előadás nagyon jól sikerült. Öröm volt látni a közönség reakcióját, sokan könnyeiket törölgetve, nagy tapsal köszönték meg a gyerekek előadását.

A siker a jó forgatókönyv mellett annak is volt köszönhető, hogy a gyerekek maguk is nagyon megszerették a történetet. Szívesen vették fel a korabeli időket felvillantó jelmezeket, s jókedvűen tanulták meg s énekeltek a régi úttörődalt.

A másodikosoktól a nyolcadik osztályosokig az énekkarosokkal együtt hetven tanulónk vett részt ebben az előadásban!

Köszönetet szeretnék mondani minden segítőnek: Elsőként Illésné Nagy Ilonának, aki elvállalta, hogy feldolgozza Helvécia történetét, s megírta a színdarabot.

Patvarosné Szeverényi Klárának, aki segített a darab rendezésében, s az énekkarosokkal megtanította a betétdalokat.

Béres Lászlónak, aki a Nemzeti dalt tanította meg a nyolcadikosoknak, gitáron Borbély Károlyt, csörgődobon Béres Dorottyát, szólót énekelte Rác László. A dal előadásában is részt vett, és szintetizátoron kísérte a gyerekeket, illetve biztosította a technikai hátteret az előadások alatt.

Csuma Sándornak, aki a 4. osztályosoknak tanította meg a néptáncot. Mató Adrienn óvónőnek, aki a Kenderkóc Táncegyüttes ovisait készítette fel. Dóka Sándor tavaly elballagott tanítványunknak, aki a verseket szavalta el.

Köszönjük a jelmezeket Varga Anita iskolatitkárnak, Illésné Nagy Ilonának és Borsikné Pap Márta kolléganőnknek.

Szeretném megköszönni Béresné Szabó Ildikó intézményegység-vezetőnek, hogy minden feltételt biztosított számunkra a zavartalan próbákhoz.

Péterné Fidler Elvira intézményvezetőnek, aki felvette az előadásokat, s közreműködésével archiválódott az ünnepi műsor.

Tantestületünk minden tagjának és a technikai dolgozóknak is köszönjük, hogy munkájukkal, segítették ennek az eseménynek a sikerességét.

*Dobrosiné Izbéki Gyöngyi
felkészít tanár*